
BREZOVČAN - GLASILO KK SZDL

Aktivnosti na vseh področjih
Decembra iani je izšla osma številka BRE-

ZOVČANA, glasila Krajevne konference SZDL
Brezovica. Namen glasila je seznanjati krajane o

. delu KS, organizacij in društev, ki delujejo na
našem območju. Poleg trinajst ciklostiranih strani
je še skica kraja z vsemi ulicami. V letu 1985 je

jgg^uveden na Brezovici ulični sistem, ki je vnesel red
pri hišnih številkah.

V glasilu so opisani uspehi in želje za bodoče. Z
dograditvijo »družbenega centra« in gasilskega
doma je kraj dobil dva pomembna objekta, kar je
v preteklosti zelo pogrešal. V teh stavbah bodo
našli svoj prostor: knjižnica, društva, družbene
organizacije, krajevna samouprava, matični urad
s svojim prostorom, gasilci in velika dvorana, ki
smo jo Brezovčani tako pogrešali. Potiho si želi-
mo še glasbeno šolo, za katero bi se našel prostor
v sedanjih dvorani in knjižnici.

Velika pridobitev za gasilce je tudi prostor
okrog obeh stavb, saj so ga najbolj pogrešali
gasilci, ki so ga za svoje vaje do sedaj iskali daleč
od gasilskega doma. Obe stavbi bosta kmalu služi-
li svojemu namenu, saj so glavna dela že opravlje-
na. Veliko tega smo naredili tudi krajani s prosto-
voljnim delom.

V teku so tudi priprave za interni samoprispe-
vek za asfaltiranje cest. Brezovica je ena redkih
KS, ki nima nobene asfaltirane krajevne ceste.
Upamo, da bo večina krajanov to akcijo podprla,
saj je to tudi edina možnost, da Brezovica dobi
podobo, kakršno si zasluži.

Kaj bo treba še narediti, da nam bo lepše na
Brezovici? V teku so priprave in že pričeta dela,
da v KS dokončno rešimo problem vode. Glede
na postavke v srednjeročnem načrtu in financira-
nje teh smo lahko optimisti. So predeli naše KS,
kjer že ob manjši suši pride do motenj s preskrbo
vode. Za to je več vzrokov - dotrajani rezervoarji
in vodovodno omrežje. Omrežje se delno obnav-
lja, vodovodni rezervoarji, ki niso več vodotesni,
pa zahtevajo večja finančna sredstva, za kar priča-
kujemo finančno pomoč.

Posebej pereč problem je promet in varnost
prečkanja glavnih cestnoprometnih žil, ki so nase-
lje razpolovile. Zelo malo je urejenega za varnost
šoloobveznih otrok, ki vsak dan prehodijo dobr-
šen del teh poti do šole in so izpostavljeni tem
prometnim tokovom. Prehodi za pešce so slabo
označeni. Svetlobnih opozorilnih tabel sploh ni.

Na Podpeški cesti, kjer vsi šolarji prečkajo cesto,
bi morali viseti svetlobni opozorilni znak, pa ga
kljub večkratnim zahtevam še danes ni.

Na Brezovici skoraj ne mine leto brez cestno-
prometne nesreče s smrtnim izidom in lani je bil
žrtev tega ravno otrok.

V preteklem letu je bilo sodelovanje osnovne
šole Brezovica s KS uspešno, kar so potrdili tudi
rezultati. Šolska mladina je uspešno sodelovala
pri prostovoljnem delu obnove vodovoda, druž-
benega centra in gasilskega doma. Bila je tudi
nosilka vseh kulturnih programov na vseh prosla-
vah, ki so bile organizirane v našem kraju.

Tudi športniki so biii uspešni, zlasti balinarji, ki
so posegali po najvišjih mestih, tudi v državnem
merilu.

Letošnjo pomlad bi radi ustanovili tudi turistič-
no olepševalno društvo. Društvo naj bi bilo gibalo
za lepše okolje, v katerem živimo in ohranjanje
tistega, kar so nam predniki zapustili.

Tudi gasilci so podali račun o svojem delu v
lanskem letu in načrte za prihodnje. Krona vsega
pa bo letos otvoritev prenovljenega gasilskega
doma.

V glasilu so podani tudi rezultati moškega ko-
mornega in dekliškega pevskega zbora ter uspehi,
ki so jih dosegli v preteklem letu.

Tudi dejavnost knjižnice se je v preteklem letu
uspešno razvijala, saj v za sedaj skromnem prosto-
ru hrani približno 3500 knjig. V prihodnje bo v
novih prostorih ta prepotrebna dejavnost šele do-
bro zaživela.

Opisano je tudi delovanje sveta potrošnikov, ki
se že več let trudi, da bi Brezovica dobila večjo in
sodobnejšo trgovino. V teku so akcije, da v kraju
ponovno zaživi storitvena obrt, ki je po vojni
popolnoma zamrla.

Društvo upokojencev, ki šteje 224 članov, je s
svojo športno in drugo dejavnostjo tudi prispevala
svoj delež za poživitev kraja. Balinarji in strelci
starejše generacije so se na meddruštvenih tekmo-
vanjih dostojno borili in dosegli solidne rezultate.

Lovska družina Brezovica je dobro gospodarila
v svojih revirjih. Izvedla je pohvale vredno gesto,
ko je navezala prijateljske stike z zamejskimi Slo-
venci - lovci s Koroškega in Tržaškega. Le-ti so to
odločitev sprejeli z izjemnim navdušenjem.
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